



Tlačová správa

Hola, hola! Škola volá! Pripravte sa na ňu v ASKO - NÁBYTOK.

Bratislava, 17. júla 2024 – Nástup do školy je dôležitým míľnikom v živote detí aj ich rodičov. S premenou každodenného režimu sa menia aj požiadavky na detskú izbičku. Čo bude vyhovovať dieťaťu na prvom stupni určite nepostačí stredoškolskému študentovi. Pri zariaďovaní izby pre školopovinné dieťa je preto dobré myslieť dopredu, aby bolo možné izbu do budúcnosti prispôbiť zmenám nárokov na vybavenie. „Modulárne zostavy do detských izieb ponúkajú celý rad rôznych kusov nábytku, sú preto pre vybavenie detskej izby ideálnou voľbou. V priebehu času ich môžete obmieňať podľa potreby a stále k sebe všetko ladí,“ zdieľa svoje skúsenosti Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK.

Nadčasovosť by mala byť prioritou

Keď zariaďujete detskú izbu, je najťažšou úlohou umiestniť do miestnosti toľko funkcií, ktoré majú vo zvyšku domu samostatnú izbu. Do priestoru potrebujete dostať spálňu, pracovňu a herňu. Existuje celý rad možností, ako si s tým poradiť. Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK odporúča: „Pri zariaďovaní detskej izby sa vyhnite nábytku v jasavých farbách a rozprávkovým motívom. Tie môžete uplatniť na doplnkoch. Lepšie je zvoliť nadčasové kusy v neutrálnych farbách, ktoré vydržia v izbe oveľa dlhšie a ľahšie sa kombinujú s ďalším vybavením.“

Rozdeľte izbu na zóny

V odpočinkovej časti nesmie chýbať pohodlné lôžko s kvalitným matracom a roštom. Do zdieľanej izbičky alebo do obmedzeného priestoru môžete zvoliť variant poschodovej postele, ktorá vám ušetrí trochu miesta pre zvyšok nábytku. Vaša ratolest ale bude potrebovať aj pracovný stôl, kde sa môže venovať domácim úlohám a príprave do školy. Nezapodnite na dostatok svetla v podobe stolnej alebo nástennej lampy s možnosťou nastavenia smeru svetla. Čo sa oplatí nepodceňiť, je tiež výber stoličky, ktorá musí umožniť nastavenie výšky sedadla a chrbtovej opierky. Najmä malé deti na prvom stupni potrebujú pre svoj rozvoj aj miesto na hranie. Skvelý je napríklad koberec na zemi, kde môžu rozvíjať svoju fantáziu so stavebnicou, alebo stôl, kde si popri pracovných povinnostiach môžu maľovať či modelovať. „Časom možno prídu ďalšie záujmy a koničky, ktorým budete musieť nájsť v izbe miesto, teda sa oplatí úložný priestor naddimenzovať, aby ste aj do budúcnosti vystačili potrebám vášho dieťaťa,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK.

Byť v jednej miestnosti

V dospievaní a aj neskôr pri ďalších štúdiách sa výrazne premieňajú požiadavky na detskú izbu. Budete čeliť výzve, ako celý byt umiestniť do jednej izby. Zrazu bude totiž potrebných viac miesta pre oblečenie a ďalšie záujmy. Namiesto priestoru na hranie budú vaše deti vyžadovať chill-out zónu, plne vybavený kozmetický stolík alebo miesto pre herný počítač. Klasické jednolôžko možno nahraď väčšiu posteľ o rozmere 140 cm, ktorých široký výber nájdete v ASKO - NÁBYTOK, alebo rovno dvojlôžkovú "manželskú" posteľ. Skvelým variantom sú práve variabilné systémy, ktoré umožňujú v priebehu času nábytok v detskej izbe obmieňať a nemusíte sa tak zaoberať tým, aby k sebe jednotlivé kusy ladili.

Zapojte ich do plánovania

Či už zariaďujete izbičku pre prváka, alebo pre stredoškolského študenta, vždy ich do plánovania zapojte. Váš potomok bude predsa len tráviť v izbe veľa času, a tak by sa mal páčiť predovšetkým jemu. Voľba farebnej palety, dekorácií a doplnkov by mala byť na nich, aby sa vo svojej novej izbe skrátka cítili ako doma.

Variabilný systém Step



Nábytková zostava Step čerpala inšpiráciu z prírody a na prvý pohľad vás zaujme svojím minimalistickým škandinávskym dizajnom. Krásna kresba dubových plôch je doplnená o detaily v bielej a dekor šedého betónu. Hodí sa ako do chlapčenskej izbičky, tak aj do dievčenskej, ale zaľúbenie v nej možno nájdú aj rodičia a zaobstarajú si ju do svojej domácej kancelárie. Nábytok Step je vyrobený z laminovanej drevotriesky s dekorom sušienkového duba, matnej bielej a imitácie šedého betónu.

Variabilný systém Faro



Kolekcia nábytku Faro má nadčasový škandinávsky dizajn, ktorý sa len tak nepozerá. Masívne nohy dopĺňajú biele plochy a sivé či dubové detaily na zásuvkách a dvierkach. Subtílna úchytka potom podčiarkne minimalistický moderný vzhľad. Tento program sa skvele hodí práve do detských izieb, a to už od prvého stupňa. Zaľúbenie v ňom vďaka nadčasovému dekoru ale nájdeme určite aj dospievajúci alebo vysokoškooláci.

Dvojposchodová posteľ Gaius



Máte dve deti a zariaďujete im spoločnú izbu? Vhodnou voľbou môže byť palanda, ktorá vám pomôže ušetriť cenné centimetre. Dvojposchodová biela posteľ Gaius má nadčasový, a napriek tomu moderný dizajn, ktorý ľahko zladíte so zvyškom izby. Praktický odkladací regál pri hornom i dolnom lôžku môže deťom poslúžiť ako miesto na odkladanie knižiek, plyšákov, budíka či akýchkoľvek nevyhnutností, ktoré chce mať nablízku. Cena postele je 399,99 €.

Veselé koberce pre zábavu na zemi



Hlavne prvostupňové deti sa ešte potrebujú hrať, a preto nezabudnite v izbičke vytvoriť miesto, kde sa môže ich fantázia a tvorivosť naplno prejaviť. Stavebnice, autodráhy, bábiky i doskové hry si deti môžu rozložiť napríklad na koberci s rozkošnými detskými motívmi. Na výber je celý rad farieb a vzorov, takže si deti môžu samy vybrať.

Vedeli ste, že...

pokiaľ je nákup trochu väčší, než ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Vo vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, ktorá uľahčí dopravu na akékoľvek miesto si vyberiete.

Široký sortiment spoločnosti ASKO - NÁBYTOK môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu www.asko-nabytok.sk. Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak. V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní, alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, je možné tovar vrátiť aj reklamovať v akejkoľvek predajni ASKO – NÁBYTOK.

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.